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 یسمه تعالاب
 وزارت آموزش وپرورش

 اداره آموزش وپرورش ناحيه چهار تبريس

  دبیرستان غیر دولتی صدرای نور 

 ...........:..............شواره صندلی ...................: اهتحاى تاريخ 99-99: دوماهتحانات نین سال   سوالات درس : نام :...................................

 .هدت زهاى اهتحاى:................. ساعت شروع :................... صفحه :........................... رياضی  -دهن تجربی پايه : نام خانوادگی :.....................
 

 نوره به حروف:                                   نوره به عدد:                                                      الهام نوروز علیسادهنام و نام خانوادگی دبیر:  

                                                      تاريخ و اهضا:                                                                                                                                                                                                  
 بارم «نیکوکاری کامل آن است که در نهان همان را انجام دهی که در آشکارا انجام می دهی» پیامبر اکرم)ص(:  ردیف

 تعاریف سیز را کاهل کٌید.  1

 جاهد بی ضکل -

 چسبیًیزٍی دگز -

 هدل ساسی  -
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 کٌید. جاّای خالی را پز  2

 حزکت هَلکَلْای گاسّا.............................. است.  -

 یکای جزم بزاساس استَاًِ ای اس جٌس.....................ٍ....................... است.  -
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 )ًوادگذاری کٌید(تبدیلات سیز را اًجام دّید.  3
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3cmاست. اگز ایي ظزف را پز اس هایعی بِ چگالی  g300جزم یک قَطی تَخالی  4

g2/1  ِپز کٌین جزم هجوَعg540 

 هی ضَد. چگالی رٍغي چقدر است؟ g460ٍ در صَرتی کِ پز اس ًَعی رٍغي کٌین. جزم هجوَعِ 
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3cmٍ چگالی آى  kg4دارین. اگز جزم ایي هکعب  cm10×8×5هکعبی بِ ابعاد  5

g8  باضد آیا حفزُ دارین یا خیز؟ 
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 )با رسن ضکل(رفتار جیَُ در لَلِ ّای هَییي را بزرسی کٌید.  6
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,cmHgP(است.  CmHgدر ضکل هقابل فطار کل بز کف ظزف چٌد  7
cm

g
/( ج 74613 3   
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)~(را هحاسبِ کٌید.  V2در جزیاى ضارُ ای هقابل سزعت  8 3 
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 aP510هحاسبِ کٌید.  Paبزحسب  فطار پیواًِ ایٍ  فطار هطلقدر ضکل هقابل  9

 

2 

 Bاس جسن  3cm200باضد. جزم  g50بزابز  Aاس جسن  3100cmاست. اگز جزم  Bبزابز جسن  A4چگالی جسن  10

 چقدر است؟
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 هی باضد.  CmHgٍ چٌد  Paهتزی سطح آساد دریا قزار دارد فطار ایي ضْز چٌد  1900ضْزی در ارتفاع  11

)cm/g/,cmHg ج
361375   
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 دها چِ تاثیزی بز ّن چسبی هایعات دارد؟ 12
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لیتز خَى  7/4یتز باضد. جزم ل 5/5لیتز تا  7/4حجن خَى در گزدش یک فزد بالغ با تَجِ بِ جزهص هی تَاًد بیي  13

3051) ؟چٌد کیلَگزم است
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 را هحاسبِ کٌید.  1ٍ  3اختلاف ارتفاع هایع  14
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 02 جمع نمره نوروز علی زاده -موفق باشيد
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